

Wykonawcy - WSZYSCY

Numer sprawy: ZDP.T.2931/14/2014

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pod nazwą:
Przebudowa - modernizacja dróg powiatowych: I. nr 2952W Wilczkowo - Bodzanów - Słupno; II. nr 2954W Wilkanowo - Gródkowo; III. nr 2968W Rębowo - Orszymowo.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 roku poz. 907 z późn. zm.), informuję, że Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu złożyli następujące zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

W odpowiedzi na złożone zapytania, udzielamy następujących wyjaśnień:

Droga powiatowa nr 2952W Wilczkowo – Bodzanów – Słupno

Pytanie 1: Ponieważ Zamawiający nie zamieścił projektu budowlanego i Wykonawca nie jest w stanie stwierdzić prawidłowości wyliczenia robót do wykonania, prosimy o potwierdzenie, że zamieszczony przedmiar robót jest kompletny i obowiązujący.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że zamieszczony przedmiar robót jest kompletny i obowiązujący.

Droga powiatowa nr 2954W Wilkanowo – Gródkowo

Pytanie 1: Zgodnie z warunkami technicznymi wydanymi przez Orange Polska – nr pisma: 32576/TODDRRU/P/2014 z dnia 10 czerwca 2014 roku – przejście poprzeczne istniejącej sieci telefonicznej pod projektowaną drogą należy zabezpieczyć rurami ochronnymi grubościennymi dwudzielnymi typu AROTA PS-110 mm. Nie ma tej pozycji w przedmiarze robót. Prosimy o informację:

- a) Czy Zamawiający będzie wymagał ułożenia rur ochronnych typu AROT?
- b) W przypadku konieczności ułożenia w/w rur prosimy o podanie ich długości oraz wstawienie odpowiedniej pozycji w przedmiarze robót.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie ma potrzeby wykonania zabezpieczenia istniejącej sieci telefonicznej z powodu nie wykonywania robót ziemnych w miejscu przejścia poprzecznego – pkt 4.3 opisu technicznego do zgłoszenia wykonania robót budowlanych.

- a) Zamawiający nie będzie wymagał ułożenia rur ochronnych typu AROT.
- b) Zamawiający informuje, że nie ma potrzeby uzupełniania przedmiaru robót.

Droga powiatowa nr 2968W Rębowo – Orszymowo

Pytanie 1: Zgodnie z projektem technicznym należy wykonać podbudowę z kruszyw łamanych gr. 15 cm. W przedmiarze robót wpisano średnią grubość 10 cm podbudowy z kruszyw łamanych. Prosimy o informację, jaką grubość ma mieć podbudowa z kruszyw łamanych?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wystąpił błąd na rysunku przekroju normalnego drogi w zakresie grubości warstwy podbudowy z kruszyw łamanych. Prawidłowa grubość podbudowy z kruszyw łamanych wynosi 10 cm zgodnie z zamieszczonym przedmiarem robót.

Pytanie 2: Czyją własnością są dłużyce, karpina i gałęzie pozostałe po wycięciu drzew?

Odpowiedź: Dłużyce, karpina i gałęzie pozostałe po wycięciu stanowią własność Wykonawcy.

DYREKTOR
Zarządu Dróg Powiatowych
w Płocku
mgr inż. Marcin Błaszczak